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A Nemzeti Erőforrás Minisztérium szakmai elképzeléseivel is összhangban – a múzeumi 
műtárgyállomány hatékonyabb és takarékosabb védelme érdekében – 2011. évben is folytatódik a 
Múzeumi Állományvédelmi Program.  Célja a megelőző műtárgyvédelem szempontjainak 
érvényesítése a múzeumokban szemléletváltással, a műtárgyállomány minden múzeumi tevékenységet 
átfogó kezelését illetően, az Európai Örökségvédelmi Stratégiának megfelelően. A Program gyakorlati 
célkitűzése, hogy a múzeumi vezetők és az ott dolgozó szakemberek sajátítsák el és tegyék magukévá 
a megelőző műtárgyvédelem szemléletét és azt átfogó módon építsék be tevékenységükbe az 
intézményi munka minden területén.  
 
2011-ben is folytatódik - az újjáalakult Állományvédelmi Bizottság szervezésében – az előző években 
megkezdett munka: 
 
- az Állományvédelmi Füzetek következő, 8. kötetének megjelentetése  
- az Állományvédelmi Füzetek 3. kötetének  újra nyomtatása 
- a www.allomanyvedelem.hu honlap karbantartása, frissítése, hírlevél szolgálat bevezetése 
- továbbképzés, konzultáció szervezése a múzeumokban dolgozó szakemberek számára   
- a monitorozó céllal végzett raktárfelmérés informatikai és szöveges kiértékelése összevetve az előző 
felmérés adataival 
 
2011-re tervezett új feladat: 
 
- a múzeumokban felhalmozódott veszélyes hulladék összegyűjtésének, elszállítatásának, 
megsemmisítésének szervezése, finanszírozása  
 
 
  
Ebben az évben programunk a 
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gondolat köré épül. Ennek jegyében kiemelten kívánjuk támogatni a környezetvédelemmel és a 
munkavédelemmel kapcsolatos elméleti alapok megerősítését, valamint folyamatos konzultációs 
lehetőséggel és továbbképzés szervezésével növelni a tájékozottság mértékét. A honlap működtetése 
és a következő kiadvány megjelentetése során is az intézmények ez irányú munkáját kívánjuk segíteni. 
 
Az Állományvédelmi Füzetek segítik a múzeumokban dolgozó munkatársak szakmai tájékozódását, a 
továbbképzés és a személyes konzultációk során pedig napra kész információkat kapnak, közvetlenül 
megosztják tapasztalataikat, átadják egymásnak a jó megoldásokat. A 8. füzet a múzeumi munka, 
kiemelten a restaurátori tevékenység munkavédelmével, biztonságtechnikájával foglalkozik, kitérve az 
anyagmozgatás, a tárolás, a hulladékgyűjtés, az eszközök- és védőfelszerelések használatának 
kérdéseire, valamint a kockázatértékelés szükségességére. A továbbképzést és konzultációt június 1. 
felére tervezzük ugyanebben a témában. 
 



A www.allomanyvedelem.hu honlap anyagát folyamatosan frissítjük. Az itt található beszámolók, 
szakcikkek, az információs bázis, valamint a felkínált szolgáltatások segítséget adnak az 
állományvédelmi munkához a napi nehézségek leküzdésében. A honlap közös fórumot teremt a téma 
iránt érdeklődőknek. 
 
A környezetbarát múzeumok megteremtése érdekében ebben az évben szeretnénk segítséget nyújtani 
az intézmények környezetvédelem területén előírt kötelezettségeinek teljesítésében. Felkészítjük a 
munkatársakat, hogy az előírásoknak megfelelően tudják kezelni a veszélyes  hulladékokat, támogatást 
nyújtunk az adminisztrációs feladatok elvégzéséhez az illetékes hatóságok bevonásával. Előzetes 
felmérés és egyeztetés alapján lehetőséget biztosítunk a múzeumokban felhalmozódott, az 
előírásoknak megfelelő módon összegyűjtött veszélyes hulladék elszállításában és 
megsemmisítésében. 
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